



科学规划 协调发展

河北三河瞄准高端产业发展高新区

本报讯 记者雷汉发、通讯员兰海波报道：河北三河市燕郊高新区在20年中，吸引了30多个国家和地区的700多个项目落户，累计完成固定资产投资904.12亿元，完成国内生产总值1256.5亿元，完成财政收入192.32亿元。三河市委书记张金波告诉记者，燕郊高新区之所以能在河北众多高新区中脱颖而出，得益于狠抓科学规划、聚焦高端、协调发展三个环节。

由于开发成效显著，燕郊高新区于2010年底晋升为国家级高新技术产业开发区，成为全国唯一设在镇域的国家级高新区。

坚持科学规划，立足持续发展。三河市委、市政府狠抓燕郊高新区的规划建设，早在1994年，燕郊高新区就编制

了首部总体规划。在此之后，三河市还委托清华城市规划设计研究院编制了概念性总体规划。2009年5月，他们委托上海同济城市规划设计研究院编制《燕郊地区城乡统筹空间发展战略规划》，明确了“两轴三带、三片两心、十一组团”的城市空间结构。着眼未来长远发展，燕郊高新区又启动燕郊北部科学城、南部健康分区规划以及控制性详细规划编制工作。根据规划，燕郊北部区域定位为河北省重要的经济科研中心，全面融入首都的京东后花园，成为一座以发展高科技产业为主导，依托先进工业、物流业、旅游业三大产业为基础，配套设施齐全、生活环境优美的

现代化生态产业新区；南部区域将全力打造成以健康产业为核心的新区。

坚持聚焦高端，力争科技领衔。燕郊高新区优先发展了电子信息产业、新能源产业、新型材料、机械制造、软件及服务外包等国家鼓励发展的产业，聚集了各类高新技术和先进制造业企业182家，有100多个项目被列入各级各类科技计划，其中国家级项目20项，省级项目60项。其中，电子信息产业集聚了中兴通讯、汉王制造、中科科技集团等一批行业领先企业，销售收入占到高新区总量的三成以上。新能源产业异军突起，阳光硅谷、晶伟电子、阳光硅峰、珈伟太阳能等企业前来落户，产业集群

项目总投资达185亿元，已成为高新区未来重要的经济增长点。

坚持统筹协调，确保和谐发展。在生态建设上，该高新区大力开展植树造林和城市绿化专项活动，先后实施燕郊植物园、万亩滨河森林公园、燕郊公园、潮白河大堤绿化等一大批绿化精品工程。为提升产业承载力，高新区累计投入200多亿元完善基础设施配套功能，形成了以迎宾路和102国道为轴心的“六横七纵”交通体系。该高新区还大力完善社会保障体系建设。目前，区内已建成8所大专院校、19所中小学、5所幼儿园，教育水平位居河北省前列。通过一系列措施，燕郊高新区保持了持续发展的良好势头，达到了领先水平。

地方领导谈经济

推进资源型城市转型与可持续发展

陈新发

学习贯彻党的十八大精神，关键在于行动。新疆克拉玛依是一座典型的资源型城市，经济和产业结构单一，可持续发展的能力不足。如何实现由单一资源型城市向综合型城市转变，既关系到人民群众的福祉，也关系到城市的未来，是我们必须下大力气解决好的重大问题。我们将牢牢抓住资源型城市科学转型和可持续发展这个最根本、最迫切、最现实的问题，变化变革、敢于担当、务求实效。我们将着力抓好以下三方面工作：一是着力转变发展方式，不断推进可持续发展。二是着力加强民生建设，不断改善百姓福祉。三是着力加强社会建设，不断夯实和谐根基。

我们确立了立足中国西部、面向中亚、西亚、走国际化、外向型、高端发展之路，把克拉玛依打造成为“世界石油城”的发展战略。通过着力建设油气生产、炼油化工、技术服务、机械制造、石油储备、工程教育“六大基地”，大力发展金融、信息、旅游“三大新兴产业”，把克拉玛依打造成为产业中心和区域中心城市，成为中国向西开放的重要门户和基地。通过全力打造高品质城市和最安全城市两个平台，占领加快发展的制高点，增强城市的凝聚力、吸引力和竞争力，为科学发展提供有力支撑。近年来，克拉玛依每年70%以上的财政支出用于完善公共服务体系和设施建设，实施教育、医疗、就业再就业和完善社会保障体系等民生工程。今后，我们将按照党的十八大的部署，继续着力推进民生建设，同时按照党的十八大提出的“把生态文明建设放在突出地位，融入经济建设、政治建设、文化建设、社会建设各方面和全过程”的新要求，全面加强资源节约、环境保护和生态建设，大力实施“大绿化”工程，着力推进资源节约型、环境友好型城市建设，让长期工作生活在戈壁滩的石油城百姓，能够享受到更多生态文明建设成果，为城市的可持续发展提供良好的环境支撑。

我们将以党的十八大精神为指引，继续坚定不移地推进以科学发展为主题，以加快转变经济发展方式为主线这一战略的加快实施，努力实现“十二五”末在疆内率先建成小康社会全国先进市的目标，让人民群众过上更加美好的生活。同时，积极落实中国石油产业援疆战略部署，全力推进“新疆大庆”建设规划落实，进一步把油气产业做大做强，推进新疆油气资源优势向经济优势转化，助力新疆的跨越式发展。（作者系新疆克拉玛依市委书记）

百字新闻

北京首届国际动漫博览会将办

本报讯 记者苏民报道：由文化部、北京市人民政府、中国人民对外友好协会主办的首届国际动漫博览会（北京2012）将于12月1日至9日举办。

目前已有来自美国、日本、法国、韩国等国家的30余家动漫出版社、50余家动漫公司、20余部动漫电影及50部短片、3000种以上动漫衍生产品报名参展。同时，20余位国际知名动画师、动画电影编剧、导演及动漫项目市场运营专家也将参会。

广东顺德进京揽高端人才

本报北京11月19日讯 记者喻剑、通讯员叶静哲报道：广东省佛山市顺德区政府今日在北京举行新闻发布会，宣布将于25日在清华大学举办顺德高端人才交流洽谈会。这是顺德首次进京招揽高端人才。

据悉，顺德计划到2015年将全区人才总量从24万人增加到43万人。今年顺德已经出台多项配套政策，将在人才引入与留用、政策和资金服务等方面创造更多便利。此次洽谈会，共有128家当地用人单位提供1690多个岗位供高层次人才选择。



10月4日，河南省武陟县三阳乡丰顺村大学生村官王玉春正在他的养鸡大棚内收鸡蛋。王玉春带领群众创业致富，他经过考察决定发展蛋鸡养殖，目前已拥有鸡舍3座、仓库1个，日产蛋2300斤，年可创收50多万元。他还打算成立专业合作社，带动更多农户走上致富道路。

本报记者 王伟 通讯员 张俊杰 摄

上海农商银行全力打造 便民银行

本报讯 记者李治国报道：今年第三季度以来，面对经济增速放缓等因素，上海农商银行坚持创新发展，加快业务转型，积极拓展市场，全力打造便民银行，取得了明显成效。

上海农商行前三季度营业利润达36.6亿元，同比增幅40.55%。上海农商银行负责人表示，这种良好的发展势头与今年该行重点推进的金融便利店、村镇银行的批量化组建是分不开的。

据了解，金融便利店是上海农商银行首创的一种经营模式。金融便利店主

要设在大型居住社区、郊区中心城区等社区密集、人流量大的地带，采取延时服务模式，将人工服务时间延长至晚9点，成为社区居民家门口的银行。目前，上海农商银行已开设70余家金融便利店，累计新增客户18万多户，储蓄存款余额突破100亿元，预计到今年年底开满100家。

在立足上海的同时，上海农商银行还积极实施“走出去”战略，今年已在山东、湖南和云南批量发起设立32家村镇银行，计划在北京、深圳再各设一家村镇银行。上海农商行负责人表示，村镇银行立足县域

经济、服务中小微农，发挥“小、快、灵”的优势，主要从事涉农、小微贷款、个人零售等业务；上海农商银行通过输出金融资产，推出适合当地的“三农”金融产品，支持村镇银行为当地农户、社区居民和小微企业提供优质高效的金融服务。截至2012年9月末，已开设的村镇银行各项存款达48.69亿元，各项贷款余额达23亿元，部分村镇银行开业当年即可实现盈利。

此外，上海农商银行在谋发展 的同时，紧抓防风险，该行贷款拨备覆盖率、拨贷比分别达到225.36%、3.02%。

演艺界十大孝子颁奖举行

本报讯 记者董政报道：11月17日晚，第六届中国演艺界十大孝子颁奖在世界长寿之乡广西巴马隆重举行。刘劲、关牧村等获得第六届中国演艺界十大孝子称号。第六届中国演艺界十大孝子推选活动由中国伦理学会等共同主办，中国伦理学会慈善文化专业委员会承办。

中国演艺界十大孝子推选活动成功举办了6届。此活动旨在通过演艺界这一特殊群体，引导青少年、带动全社会形成孝亲敬老的良好社会风尚，以促进家庭和睦、社会和谐。

冬季 四问 下乡镇 地税服务贴心

本报记者 刘麟 通讯员 陈海彬 郑为

天终于放晴了，中午时分，彭德明打开店门，没想到迎接的第一拨客人是湖南临澧县地税局局长陈飞一行。原来，县地税局的同志带着刊有党的十八大精神的报纸深入到乡镇的大小企业和个体工商户，一边宣传党的十八大精神，一边开展税收征收四问活动。

彭德明家在湖南省临澧县杉板乡偏远的彭家河村，开了一家个体餐馆，他没有想到在这么偏僻的地方迎来了地税局长宣传党的十八大精神。据介绍，临澧地方税务局

以共铸诚信为主题开展的“喜迎十八大，四问下乡镇”活动，在党的十八大闭幕后继续深化。税务干部带着党的十八大精神与全县纳税人座谈，构建征纳真诚对话平台，全心倾听纳税人的声音。

在活动中，临澧地方税务局紧紧围绕地税部门行风评议、效能建设、服务质量及廉洁自律等问题，四问纳税人。问计：收集纳税人对税收执法、征管质量、纳税服务等方面的意见和建议；问效：现场开展服务评

星，听取纳税人对办税流程、办税方式的建议，问需：根据企业发展实况，了解生产经营实际困难，量身定制服务，确保惠民政策一一落实；问廉：看是否有税务人员存在违反“五条禁令”、“十五不准”及党风廉政建设各项规定，确保地税形象。此次活动走访全县52户企业，368家个体工商户，收到建议160多条，县地税局当场承诺全部分解责任，严格自纠，落实整改，并把问题解决情况及及时向纳税人予以反馈。通过此次活

动，税政、税企关系进一步融洽，地税部门机关效能进一步增强，地税队伍形象进一步提升。同时，通过走访问计，运用税收政策化解矛盾72起，为企业纳税人出点子，找门路113个，及时办理审批45户次，减免税款220万元，免收费用1.5万元，得到纳税企业的高度赞扬。金城面业有限公司总经理李进银为县地税局送上一面大红锦旗，上写“破解难题献赤心，地税干部贴心，用活税收指平台，枯木逢春感恩恩”。

服务社会服务民生新举措

深圳与民生相关部门全部开通政务微博

本报深圳11月19日电 记者杨阳腾报道：深圳市今天又有15家政府部门开通政务微博。至此，深圳全市各区和市直各部门、各单位开通的政务微博总数达50个，标志着深圳政务微博基本实现各区以及与民生密切相关的政府部门、单位的全覆盖，展现了深圳市委市政府建设阳光政府、改善政府公共服务的坚定决心。

今天上午10时，深圳市经济贸易和信息化委员会等15家单位政务微博统一登录人民网、新华网、新浪网、腾讯网微博。建设政务微博是深圳市委深圳市委新闻发布办法、新闻发布问责制、政务网站、基层社区网站后，又一联系群众、服务社会、服务民生的重要举措。这15家单位表示，将秉承惠民、保民安、稳民心、聚民智的理念，办好微博客、用好微博客。

政务微博作为深圳市新闻发布体系在网上的延伸，为各级各部门新闻发言人提供了一个全新的工作平台，在多次突发事件、网络热点中实现了更主动及时地发布信息、披露真实情况。



第五届中国(温州)特色农业博览会日前在温州开幕，新疆林果产品展示台前品尝购买者络绎不绝，世界各地的700多家企业前来摆摊设点。温州市还举办了农商对接洽谈会暨招商引资项目签约仪式，投资签约共计23个，签约资金15.02亿元。本报记者 张 玫 摄

声 明

“中国黄金CHINAGOLD及图”是本公司的注册商标。目前，市场上假冒本公司注册商标现象频发，严重侵犯了本公司的商标专用权并给消费者造成了一定的伤害。

本公司的注册商标受法律保护，只有经本公司授权才能在许可范围内使用。凡未经许可擅自使用本公司注册商标、仿造本公司注册商标或假冒本公司注册商标的，均构成对本公司商标专用权的侵犯。请相关侵权单位和个人自本声明发布之日起立即停止侵权行为。否则本公司将通过法律途径追究侵权人的法律责任。

特此声明！

附注册商标：

第5366859号： 第5366862号：

中国黄金 China Gold

中国黄金集团公司

二〇一二年十一月十五日

太湖流域及东南诸河省界水体水资源质量状况通报

太湖流域水资源保护局 (2012年10月)

太湖流域水环境监测中心于2012年10月8日~14日对太湖流域和东南诸河省界水体进行了水资源质量监测。水质评价标准采用地表水环境质量标准(GB3838-2002)、湖泊营养状况评价采用地表水水质评价技术规程(SL395-2007)中湖库营养状态评价标准。

一、太湖流域省界水体水质

(一)省界河流水质

本月太湖流域省界河流32个监测断面，9.4%的断面水质达到或优于Ⅲ类水标准，其余断面水质都受到不同程度污染，其中Ⅲ类占43.8%，Ⅳ类占18.7%，劣Ⅴ类占28.1%。与2011年同期相比，省界河流断面水质达到Ⅲ类的比例减少了5.3%，与上个月相比，省界河流断面水质达到Ⅲ类的比例增加了3.0%。苏沪边界5个河流监测断面中，急水周庄大桥断面水质为Ⅲ类，小朱库港珠砂港大桥、千灯浦千灯浦桥2个断面水质为Ⅳ类，其它2个断面水质为劣Ⅴ类。苏浙边界13个河流监测断面中，新塍塘圣塘桥、新塍塘洛东大桥2个断面水质为Ⅲ类，芦墟塘陶庄枢纽、斜路港章湾公路桥、南横塘长村桥、颛塘苏浙交界处、澜溪塘大桥5个断面水质为Ⅳ类，江南运河(原杭古运河)北虹大桥、麻溪(后市河)太平桥、双林港双林桥3个断面水质为Ⅴ类，其它3个断面水质为劣Ⅴ类。浙沪边界12个河流监测断面中，丁栅港丁栅桥、红旗塘横港大桥、坟头港大舜枢纽、蒲泽塘、清源港清源大桥、黄姑塘金丝娘桥、俞汇塘俞汇北大桥、范塘和尚泽朱枫公路和尚泽桥7个断面水质为Ⅲ类，面杖港、嘉善塘东海桥1个断面水质为Ⅳ类，其它4个断面水质为劣Ⅴ类。苏浙沪边界太湖河金泽断面水质为Ⅲ类。浙皖边界泗安塘杨桥断面水质为Ⅳ类。

(二)省界湖泊水质

太湖33个监测点，分9个湖区进行评价。评价结果显示，本月太湖水域18.9%为Ⅲ类，78.2%为Ⅳ类，2.9%为劣Ⅴ类。营养状况评价结果显示，太湖31.4%的水域为轻度富营养，68.6%的水域为中度富营养。太湖主要水质指标平均浓度值分别为：高锰酸盐指数5.10mg/L，氨氮0.08mg/L，太湖营养状况评价指标平均浓度值分别为：总磷0.074mg/L，总氮1.11mg/L，叶绿素a39.7mg/m³。与2011年同期相比，太湖水质类总体持平，主要水质指标高锰酸盐指数、总磷、叶绿素a浓度有所上升，氨氮、总氮浓度有所下降，富营养化状况基本持平。

淀山湖水质劣于Ⅲ类，为中度富营养，沅荡水质为Ⅲ类，中度富营养。

二、东南诸河省界水体水质

东南诸河8个省界水体监测断面，全部断面水质均达到或优于Ⅲ类水标准。浙皖边界新安江街口断面水质为Ⅲ类。浙闽边界7个河流监测断面(点)，水质均达到或优于Ⅲ类水标准。

三、省界缓冲区水质达标评价

按照水功能区水质目标对省界缓冲区水质进行达标评价，太湖流域本月共评价省界缓冲区37个，3个水质达标，达标率为8.1%。其中苏沪边界5个缓冲区，水质均不达标，苏浙边界13个缓冲区，2个水质达标，浙沪边界18个缓冲区，水质均不达标，浙皖边界1个缓冲区，水质达标。省界湖泊缓冲区3个，太湖苏浙边界缓冲区、淀山湖苏沪缓冲区、元荡苏沪边界缓冲区水质均不达标。

东南诸河省界缓冲区共8个，全部水质达标。